



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr. 10306/06.10.2014

COMUNICAT DE PRESĂ

Ref: Activitatea desfășurată de Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin în luna septembrie 2014

În luna septembrie 2014, Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin a efectuat la agenții economici din județ un număr de 252 controale, din care 154 în domeniul relațiilor de muncă și 98 în domeniul securității și sănătății în muncă, aplicând în total amenzi contravenționale în valoare de 156.000 lei.

În cadrul acțiunilor de control, au fost identificate 9 persoane care lucrau la «negru» la 5 angajatori, aceștia din urmă fiind sancționați cu amendă totală de 90.000 lei. Domeniile de activitate ale angajatorilor care au folosit muncă fără forme legale sunt construcțiile, prelucrarea lemnului, comerț, agricultură. Precizăm că pentru fiecare persoană identificată fără forme legale, angajatorii pot fi sancționați cu amendă cuprinsă între 10.000 și 20.000 lei.

Sancțiunile din domeniul relațiilor de muncă, în valoare de 119.000 lei, au fost aplicate pentru nerespectarea legislației muncii privind evidența orelor lucrate, munca suplimentară, neacordare repaus săptămânal, neeliberare documente la solicitarea scrisă a propriilor salariați, necompletarea elementelor contractelor individuale de muncă în aplicația electronică constituită la nivel național (Revisal), munca fără forme legale.

Sancțiunile din domeniul securității și sănătății în muncă, în valoare de 37.000 lei au fost aplicate în principal pentru nerealizarea controlului medical periodic, neefectuarea instruirii lucrătorilor în domeniul securității și sănătății în muncă, necomunicarea evenimentelor la inspectorat, neasigurarea măsurilor de securitate a lucrătorilor pentru lucrările executate la înălțime, nedeținere aviz de funcționare ISCIR, etc.

În cursul lunii septembrie 2014, angajatorii au comunicat 3 evenimente soldate cu tot atâtea cazuri de invaliditate temporară de muncă. După finalizarea cercetărilor efectuate de inspectorii de muncă aceste evenimente vor fi încadrate sau nu ca accidente de muncă.

În urma controalelor s-au dispus în total 281 de măsuri pentru remedierea deficiențelor constatate.

Inspectoratul Teritorial al Județului Caraș-Severin va urmări modul de îndeplinire a măsurilor dispuse și va continua acțiunile de control.

Persoană de contact: Aga Mihaela - inspector de muncă
Telefon: 0752012772
06.10.2014

Mihăescu Eugenia Florica

Inspector Șef